(2018 —2017 yaal) zlgial) il iaal) cilyaly ) 3okl laial gz dgad

Ay geal) Apad) Ay gganl)
Al 1 aliad) dq Al a3
olie ba 134 SN dadal) Losuil) malial) yyohil lagl) 3Sall

() Jlsall 20° 5 J5¥) Jisedl 80°). ¢ Guidll Jliganll e Caal | Yl
loisl . Anjidg Ciblal i Gy 0o Axslg Aspn Al Gl Lo US 4 gl Jiga

Qe oA (2%)2431\ -1
s 7,8,9,12,15,17,19,23,25 acY) Aludud bl oyl | -2
19 C 21 B 15 | A
ijl.uu poail) Jalas 5588 2 m® dans L@J;\MTAJ}AJ?A:A <1000 m?3 aAA.}:\_i‘JLu\ 3
1 C 1 B A
500 100 1000
363 4
WS\ R | EOA WS
231
33 C 11 B 11 A
21 7 3
Aha pi an AglS Ll ily lgg JS 8 il Jlgaull
D, ! c GC=3.FG=4 ¢ EF =5 sala) <lkivue (5)lsie ABCDEFGH
Hi Al )
= © [FG] Gl Glsy AJE fiases punall V3] glaiall =2
|:

Al Gugall gulgill Ja | Lt
Gslhadly . 3x—5<4 dsalyiall Wal 1 (60°) Jgdll Jueill

A Sa G s daalsiall s3gd Ja 5 ; , 3 e ol 1

. daaliidl o3 (s .2

e e o el (e 3

B=02x+1)(x-1) A=2x?-x-1 o)l il L (60°)iLill Gugill
LA=0 Al Jsla panid &A= B § el

Coslladlly ¢ pilliia iy Ailatia 283 Aaled ol Appai 3 . (607)Cllill gyl

CH iy TS seds Jlaialy Lee s b Mana dpaill odgd CilISRY) 8ynd ans)) @




Auilill Aaanll

L(60°) galyll Gyl

J L0 Syl pebles M oy L 5 K 5 J oS

. KJL = LOM = 50°
KL LM GIaY) Gl cual -1
LMK &bl 1,3\1) U'_al.u\:é ) =2

(60°) -uuglall Jgil
((P) sisas o) 138 4l 6.cm ol iy O 03830 (g5 S grhans C
Cslladlly . 4cm laphd Comi 5 | WiSHe Sl C, syl adaiall (lSs

.sin JOI «uaal =1

.0l ddleall Caval =2

(Al U0 1007) .oty o) Ja | WG

Y+rx=2 s5y=x-2 Sl o Lgiblaa glasiins (d') 5 (d) 0S4 - lgill Allugll
Ly oilabaall a1
colaayl Gysaall g (d') 5 (d) adalds blds s sl 2
Ll egiisall il @ljisid) Jal gisind 5. (d') 5 (d) s -3
Colalie (dY) 5 (d) olesied) o il L4
AC=3cm s AB=4 cm :(pldl) 4mbia Yk ¢ A b 28 e ABC . Agilill AllLuugll
c tan(B) ceeals LElial) 1 5is Jehb caal L1
ghiss (BC) gl i leho as) [AB] e ks E .2
AH Jshlls . x 3elu AE Jshll ) e . H & [AC]

3 Poan :
\ B .y:Zx o il Ly el

X E

>« T

.ABC :\AL.MGJJ AHE 4daliwe 4o cwa) x =1 ZJ\A‘;A3
@i by ENCA of il & N ddaiill 3 CB e lagee E (o an)) .4

Alioill Casiil



: Jlhnallg

Az 300 Apnlgg Abray Ciljlag Llgill gugall Alielll -1
dpiihpg Abyuy Ciljlag Glgill Cillill gylgill Laiy Jo : gudll gylgill -2
Aa)a 150

A1qyg Jiljlag (uipgi
Axn150
Auniallg pall Ju lg 2a1 22lg gyei guleill gu go

25 1120 gu lg Allugt 100+ 100  uilluug -3
JiLlugllg gulgillg Alinill gujgi Awrs g jabi gluull 43gaug 23ggi 13a

Laila)ag
: apunill plu
Aall Aajlalll Jigaull
Aalll gi Aulalll joy AiSy Ol (S0 ligl
20 A joll Alis g 2 (1
20 B joll ailis  gi 21 (2 Jigual
20 c ans o - (3] S
20 B jolll Aulis gl % (4
lha gl an dgléy AUI(S | Jigau
10 Jadll calhli il
+ lha
10 ALl calhll
lha
100 cgoagll




Gsthally . 3X—5<4 daalyiall Ll 1 (60°) Jgill gugill

A Sa G s daalsiall s3gd Ja 5 ; , 3 e ol 1
. daalpdl oda Ja .2

DY) e e Wgla e .3

Axall Al il aghill | Jlgaull
5+5 Araljighl I yuyd  x=5 (1
gl
5+5 Analjigll 1 (o1 (2 o
S| g | Guell
Jaill
5+5 Adalfigh IIn+ x=3 (3
5+5+5 Aagiill . albolll . ilill waybl il da (4
Aaalyigl
5+5+5 [ PR (5
t/// 7777
0 3
60 cgoagll
B=(2x+1)(x-1) A=2x%-x-1 bl Lyl Oyaill
LA=0 Al Jola mannl &A= B Gl ALl
Aayall Al dghall | Jlgaull
5+5+5+5 B=(2x+1)(x-1) (1
B=2x"-2x+x-1| i cug
>t B=2x"-x-1 A_p: | Gyl
CMY\ cQ\}L& @Ji Jﬁﬂ\ L'lLI'“




A=B nigg

A=B O la A=0 ibslad) Jyls - lisiad (2
5 B=0 I
5+5 2x+1)(x-1)=0
545 i 1
x=1 g x—? lgl
60 caoagll
Ax)all ALl dghall | Jlgull
dpall el jgab Jiginl JI H jolls joyi (1
5x3 Alliall jgab Jlgiol I T joyls joyig
Cn]fla:ialll 1 154
“alaadll 2 A
N : T< o
2 s. Caltil
Sx6 < T
— »H
1 H<
2 ) T
>
Oliig Jyleds jgabky Giaall Jigial LI A joylls joyil (2
5x3 11 1
PA)==.= == 44
(A) 55 4 Ush
60 caoagll




O u)s‘)A.é)z‘JuALlﬁ-\M )L }K}JQS:\S

S\, . KJL = LOM = 50"

L(60°) gyl (gl

‘4\ VKL LM &) uld caal -1
M

LMK &bl Ly caluld sl =2

Agyall Ala i dghall | Jlgaull
5+5+5 I3l LM yugdll poni asjbyg LOM = 50° (1
5+5+5 LM =50
13l KL yugdll poni Ashung KJL = 50°
KL =100
: i o8 pa LMK Caligl Ligj Giluilyd (2 "
2
5+5 | 13l LM =50" y4lg LM yugdll poxi dthing K
K =25
545 | B KL=100" y&lg KL yugill poi fighyag M
M =50’
L=180 -(50" +25
5+5 O s
L=105
00 £aoagll




(60°) .puglall Jugill
((P) simsas pehandl 138wl 6.0m oyl Caais O 0380 (558 rhaw C

Gslhaally . 4em ks coat 5 1 WS Al C) syilall abaiall lsd
.sin JOI «uss) =3

.0l dilad) Coval —4

Ax)all Al dghall | lgaull
5+5+10 : I 4 1
sinJOI = 0% (
0l ddloal) Gloa (2
| Gyl
D Uhop Luglall
54+10+10

5+5+5

Agyd :0la O pildll Culigl 4 Cygélipg L

10 =7
Aad ) Jgea gl g Al ol Jlamind (Kay g
10 =7

60

£aooll




Yt+x=2 5y=x-2 Ml o Lgililaa glafiuss (d') 5 (d) 0S4 - lgill Allugll

L ol da 1
OatilaaY) Gyl aa (d') 5 (d) el Ll cildilas) Cuaal .2

Ll eiisall bl @ljisid) Jal s 5. (d') 5 (d) ae -3

Colalaie (d) 5 (d) Olesisd) of il .4
Al Aylal aghall | lgauil
Ly odlabeal) Ja (1
y=x-2  (d)
5+5+5+5 yrx=2 ()
o il A8y jla Jleaiud (Sas
6 suiill 45, 5k
5+5
y=0 Apé < x Agyé . U
clyiagll Jall il
Ousaall ae (d') 5 (d) adls bl i) (2| gl
5+5 tondlaay)
(d) X
5+5 0 2
y -2 0
5+5 |4 * 0 2
Y 2 0

5+5




> QT

Algall .y (3
10 A\ 4
) d
5 | <
O%
(2,0) ga ulyigll Jall
Oxlxia  (d') 5 (d) Olesiicedl off il (4
Sheselis e ¢l EBAl G ) Jgeas)
5+5+5 Calligh i Calgil gi 5 5Y J b caai o i)
pildg Jusilaull Sgluusig
Olaoleip Jlgydiugll J3I
100 P

AB =4 cm :(palill 4alia Yo ¢ A 8 &6 Cifie ABC . Agilill Allugll
AC=3cm

ghiss (BC) (gl puins Lt o) [AB] e 3k B .2

s AH Jshllyx Solu AE Uik ) Seid  H i [AC]

X E 3
y=gx Jed iy Sl
.ABC :\AL.MGJJ AHE 4daliwe 40 cua) x =1 ZJ\A‘;A3
@ el ENCA of il & N ddaiill 3 CB e lagee E (o an)) .4
Aayall Alall dghall | lgaull
Wl ABC pildll Culigll (6 Cygéliyg Crunn (1

AlLugll




5 (BC)* = (CA)*+(AB)’ AgiLill
BC)="?
5+5 (BC) ca
tanB)=—="?
CB
5 :ligal Callill il Aiopg Cian (2
5 AH _AC
AE AB
5 y_3
x 4
5 _3.
=3
wa AHE Caligll ialug (3
5 1
Sumg) = 5 AH - AE
5 1
S(AHE) :E'y'x
5
= E Jla x =1 lgaic
5 y=7 ul
5 S(AHE) =?
1
5 Sse) = 5.AC.AB
S(AHE) =f
5
SAHE — '.)
5+5 S \pe
5+5 ENCA J&ull i lgs (4
5 N=90 , A=90° :msd
il gad cly J4u a8 glibldip Yliglj
100 £l

axlgll Gauig Jgill naggll

aggall Juilsug




